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平成 22 年度 京田辺市子どもの読書活動アンケート調査結果 

 

１ 調査対象・回収結果 

（１）調査方法  市立保育所、幼稚園、小学校、中学校から下の表の児童・生徒・保護者を対象に１ 

 学級（クラス）を抽出して実施（３保育所、８幼稚園、９小学校。３中学校） 
（２）調査期間  平成 22 年 11 月中旬：アンケート用紙配布、11 月下旬：アンケート用紙回収 
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２ 調査項目別結果 
 ◇ あなたは、本を読むのが好きですか。 

 

 ◇ あなたは、この１か月間に何冊くらい本を読みましたか。 

 

 

 ◇ あなたは、おもに、本をどこで読みますか。 
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 ◇ あなたは、休み時間に学校の図書室に行くことがありますか。 

 

 

 

 ◇ あなたは、市の図書館へ行くことがありますか。 

 

 

 

 ◇ あなたは、自分が読みたい本をどうして手に入れますか。（複数回答） 
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 ◇ ご家庭でお子さんに本を与えるとき、どのようにして用意しますか。 

 

 

 

 ◇ ご家庭で、子どもと一緒に本を見たり、読んだりすることはありますか。 

 

 ◇ 上の質問で「あまりない」を選んだ方 その理由は何ですか。 

 

 ＜保育所・幼稚園の５歳児保護者＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 普段、ご家庭でお子さんに読んであげる
 のは、だれですか。 
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◇ お子さんに読んであげる本は、おもにど
 のようなものですか。 

 

 ＜保育所・幼稚園の５歳児保護者＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◇ お子さんは、普段、どのような本を
  よく読んでいますか。 

 

  ＜５年生保護者＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◇ 子どもの成長には読書が大切だと言われていますが、ご家庭ではどのようなことを 
 していますか。 （複数回答） 
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